Vážení, posílám Vám informace k Letním projektům Divadla T.E.J.P. 
O co jde:
Jedinečné setkání tvůrčích lidí se zájmem o divadlo. K účasti zveme herce, performery, muzikanty, tanečníky a každého, koho si to k nám zavolá. Projekt je otevřený široké veřejnosti a zúčastnit se může každý zájemce starší patnácti let, nehledě na předchozí zkušenosti. Důležitá je vlastní motivace. V týmu budeme sdílet určité téma a vytvoříme divadelní inscenaci, kterou společně představíme veřejnosti.
Kdy a kde se to stane: 
Od neděle 21. července do pondělí 5. srpna 2024  
Na hrázi Staré plovárny v Jihlavě
Výkop: neděle 21. července ve 14:00
Představení: 5 večerů od 31. července do 4. srpna, začátek vždy po 21:00 
Letošní téma:
Jakub Škrdla: „Letošním tématem je lidová písnička. Budeme vycházet z textů rozmanitých písniček, inscenovaných do příběhu, který by ale měl být současný. Odehrává se v hospodě (pracovní název Hospoda Na hrázi) – protože ta je tím místem pro setkání, sdílení, povídání. Místem, kterým protéká celý rok se svými svátky (jiná je ta hospoda, když je advent, masopust, Velikonoce, jiná, když je křest dítěte, svatba nebo pohřeb) a potkává se s lidskými příběhy, s celou tou pospolitostí. Vycházíme z členění a „škatulek“, jak ty archetypální příběhy sumarizoval ve svém sborníku Moravských lidových písní František Sušil, kde jsou sebrány a členěny podle svých témat: na písně milostné (o lásce), svatební, o rodině, při zaměstnání, posvátné, dějepravné, o vojně, žertovné, alegorické, obřadné atd. Chtěl bych ale, aby to byla psina a legrace. A aby se ta hospoda proměňovala – v průběhu liturgického roku a v rámci složitosti vztahů té pospolitosti – až třeba po ty písně vojenské, protože v dnešní době toto téma vůbec není „folklorní“, ale ryze současné…“   
Jak Letní divadelní projekty probíhají:
Čeká na Vás intenzivních 15 dní, během kterých vymyslíme, nazkoušíme a odehrajeme originální a neopakovatelné plenérové divadelní představení. V průběhu dílny projdeme všemi fázemi vzniku divadla – od dramaturgie, scénografie, výroby loutek, přípravy kostýmů, přes hudbu, pohyb, včetně nazkoušení samotného divadelního představení. Druhou fází je prezentace vzniklého divadelního představení, která se odehraje po pět závěrečných večerů, a to pod širým nebem v místě konání projektu.
Historie projektů:
2011 SENoBRANÍ – Loučky u Jihlavy
2012 Už měKoně vyvádějí – Loučky u Jihlavy
2016 Nebe, peklo, ráj – Stará plovárna Jihlava
2016 Romance o Karlu IV. a Morality – Telč
2017 Ze světa cirkusu – Stará plovárna Jihlava
2017 Ze světa cirkusu – Telč
2018 Teče voda proti vodě – Stará plovárna Jihlava
2018 Teče voda proti vodě – Telč
2019 Pod tou skálou – Stará plovárna Jihlava
2020 Tajný život stromů – Vanov u Telče
2021 DivoDvůr – Vanov u Telče
2022 Míla – Stará plovárna Jihlava 
2023 Joe na plovárně 
Co když nemůžu všechny termíny:
Pokud se nemůžete zúčastnit celého projektu, pokusíme se vám vyjít vstříc, důležitá je návaznost na představení. Čím více se bude blížit den premiéry, tím více bude vaše přítomnost žádoucí. Na konkrétních věcech a důležitých zkouškách se domluvíme na místě, v průběhu projektu.
Zázemí: 
Na hrázi Staré Plovárny bude postavené šapitó a dvě maringotky. V jedné z maringotek bude mobilní kuchyň (sporák, lednice, mikrovlnná trouba, rychlovarná konvice, plotýnky, kávovar)
Toalety budou přímo hrázi – Mobilní sanitární systém Johny servis. Cca 300 m od hráze Staré Plovárny máme pronajatou tělocvičnu – ZŠ Nad Plovárnou. Jsou zde toalety a sprchy. Tělocvična je prostorem pro ubytování, spíme zde na žíněnkách. 
Stavování
Každý účastník projektu má nárok na obědy zcela zdarma po celou dobu projektu. (sponzorský dar od firmy Radek Hošek - http://www.rh-stravovani.com/)
Standartně bývá společný nákup pro snídaně a večeře za 100,- Kč osoba/den. V základu bude vždy pečivo, šunka, sýr, jogurty a zelenina, na případných obměnách se domluvíme. Pitná voda – zásobování v barelech a po většinu času sponzorské limonády. 
Finance:
Za účast v projektu vybíráme jednorázový poplatek 700,- Kč za osobu. 
Tento poplatek a peníze za společné stravování (snídaně, večeře – 100,- Kč osoba/den) budeme vybírat v hotovosti první den projektu. Jednoho účastníka, tak celý patnáctidenní projekt vyjde na 1400,- Kč i s plným stravováním. 
Prohlášení o bezinfekčnosti:
Od všech účastníků, budeme potřebovat vyplnění prohlášení o bezinfekčnosti. Toto prohlášení vyplňujete vy sami, není nutné jít k doktorovi. Za nezletilé účastníky, prohlášení vyplňují jejich zákonní zástupci. Vyplněné prohlášení odevzdávejte v den, kdy nastupujete do projektu. 

Prohlášení zákonných zástupců dítěte – odpovědnost:
Od zákonných zástupců nezletilých účastníků, budeme potřebovat vyplnění prohlášení o odpovědnosti.

Alergie a jiná zdravotní omezení:
Pokud vy, nebo vaše dítě, které přihlašujte do projektu trpí nějakými alergiemi či jiným onemocněním, které bychom měli znát, napište nám o tom prosím do přihlášky. 

Kdo za projekty stojí:
Vedoucím celého projektu je herec, režisér, výtvarník a loutkář v jedné osobě Jakub Škrdla. Setkat se budete moci i s dalšími profesionálními umělci.
Pořadatelem projektu je Divadlo T.E.J.P. ve spolupráci s Divadlem DIOD, Bránou Jihlavy a Sokolem Jihlava. Projekt podpořilo Statutární město Jihlava.

ZAČÍNÁME V NEDĚLI 21. 7. 2024, VE 14:00 NA STARÉ PLOVÁRNĚ V JIHLAVĚ, 
GPS SOUŘADNICE: 49.3886487,15.60528320000003
Kontakty:
Kateřina Kodysová, pom. produkce: 731 682 036, divadelni.dilny@seznam.cz
Jakub Škrdla, vedoucí projektu: 777 790 693, jakub.skrdla@seznam.cz

Těšíme se na nová tvůrčí setkání!
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